

NÉPLAP



Hat oldal — Ára 40 fillér

Rövidesen mindenki
hozzájut
a burgonya fejadaghoz

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 226. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947 OKTÓBER 7, KEDD

Kilenc nemzet kommunistái felemelték a szabadság zászlóját az amerikai imperializmus ellen

A világpolitika döntő kérdéseit, az amerikai imperializmus elleni harcot a demokrácia és a béke védelmével foglalkozik az az egyelőre még szinte

felmérhetetlen jelentőségű nyilatkozat, amelyet kilenc ország kommunista pártjának értekezlete után adtak ki.

Ez a nyilatkozat, amely Budapesten, Belgrádban, Szófiában, Bukarestben, Varsóban, Moszkvában, Párizsban, Prágában és Rómában ugyanabban a időben, vasárnap reggel jelent meg, döntő és nem teljesen váratlan eseménye a világpolitikának. Az egyesült nemzetek szervezetének közgyűlésén és a biztonsági tanács utolsó ülésén már látható volt, hogy

az amerikai külpolitika a leg

újabb támadó céljait. A válaszban, amelyet Visuszkiij Marshal vezetésében beszédre adott, a szovjet helyettes külügyminiszter teljes őszinteséggel leplezte le a háborús uszítók mesterkedéseit.

Tho marshall multheti történelmi jelentőségű beszéde utáni demokratikus erők szorosabb nemzetközi összefogásának szükségességére és hasonló értelemben nyilatkozott Bulgária miniszterelnöke, Dimitrov a cseh kommunista párt lapjának adott interjújában. Azok

a kelet- és nyugateurópai kommunista pártok, amelyek most a nemzetközi helyzetre való tekintettel

a béke és a demokrácia védelmében

közvetlenebb együttműködési há-

lároztak el, a maguk országában a nép vezető erőt jelentik.

A nagyjelentőségű nyilatkozat első kommentárjai már mutatják, hogy az amerikai imperializmus személt képviselői lapok fordításokkal igyekeznek a nyilatkozat valódi jelentőségét elhomályosítani. Rendkívül jellemző egyébként, hogy beharangozzák: a nyilatkozat következményeképpen meggyorsítják az amerikai segítség ütemét, ami nem más, mint a Truman-Marshalli agresszió nyílt beismerése. Csaknem minden jobb-

oldali lap a Kominternt emlegeti a 9 ország kommunista pártjának közös állásfoglalásával kapcsolatban, holott

nem a Kominternről van szó, hanem világszövetségről, azoknak az amerikai imperializmussal szemben álló erőknek a szövetségéről,

amely országok 9 pártjának országuk politikai életében és nemzetközi függetlenségi harcában döntő szerepük volt és van.

„Kitűzték a nemzetek szabadságának zászlóját“

A „Rudó Pravó“ Csehszlovák Kommunista Párt központi lapja megállapítja, hogy a 9 európai Kommunista Párt tanácskozásának nagy nemzetközi jelentősége van. A lap rámutat arra, hogy ezek a pártok 15 millió kommunistát képviselnek a, hogy a Szovjetunió Kommunista Pártja vette fel a harcot a német fasizmus ellen. A délkelet-európai államok Kommunista Pártjai vezető szerepet foglalnak el országukban, Nyugateurópa pedig Francia- és Olaszország hatalmas Kommunista Pártjai képviselik. Ezek annakidején kitűzték a szabadság zászlóját a német imperializmus ellen, a most ismét kitűzik a nemzetek szabadságának zászlóját az újabb, amerikai imperializmus ellen, amely politikailag és gazdaságilag az egész világot le akarja igitani.

Összehívják az Angol Kommunista Párt központi bizottságát

A „Daily Worker“ főszerkesztője, a Brit Kommunista Párt központi bizottságának tagja kijelentette, hogy a végrehajtó bizottságot rövidesen összehívják, hogy határozatot hozzon. A brit kommu-

nisták szívesen látták a varsói kommunista nyilatkozatot.

Olasz vélemény a kommunista nyilatkozatról

Római politikai körök szerint a kommunista kezdeményezés jelentőségesebb esemény, amelynek hatása lesz a nemzetközi helyzetre ugyanakkor a legtöbb nyugateurópai állam politikai helyzetére is. Ugy vélik, hogy a varsói nyilatkozat jelentősen mélyíti az Egyesült Államokat és Szovjetuniót elválasztó szakadékokat és a következők között az lesz, hogy azok a hatalmak, amelyek eddig Kelet és Nyugat között meg tudták tartani egyenrangúságukat, kénytelenek lesznek arra, hogy egyik, vagy másik blokkhoz csatlakozzanak.

A varsói értekezlet washingtoni visszhangja

Az amerikai külügyminisztérium részéről vasárnap Washingtonban kijelentették, hogy ez a lépés az Egyesült Államok ellen irányuló politikai hadüzenet. Jólértesült washingtoni körök szerint a leningrádi kongresszus határozata-

tának közvetlen eredménye az lesz, hogy meggyorsítják az Európának nyújtandó segély folyósítását.

Amerikai hivatalnokok véleménye szerint az a tény, hogy most ilyen nyilatkozatot hoztak nyilvánosságra, annak igazolására szolgál Washingtonban: Moszkva elhatározta a döntő ütközet megvívását az Egyesült Államok külpolitikája és Nyugateurópa vo-

natkozó tervei ellen. Az amerikai hivatalnokok véleménye szerint ez sokban egyezik az Oroszország által követelt politikai vonallal, amelyet az Egyesült Nemzetek ülésén folytatnak.

Az angol rádió jelentése szerint Thorez, a Francia Kommunista Párt főtitkára egy politikai gyűlésen kijelentette, hogy a kommunisták amerikai nyomásra szorultak ki a francia kormányból.

A dolgozók bírósága rövidesen megkezdí működését

Munkásküldöttség Dinnyés miniszterelnöknél

A csepeli munkásság mindegy 400 főnyi küldöttségi menetéhez a Lampart-gyártó küldöttsége is csatlakozott. Továbbá a Hungaria véggyi és kohóművek, valamint a Petróleumipari Rt. munkásainak küldöttsége hétfőn délután a parlament elő vonult, hogy a kormány figyelmét felhívja a munkásságának a mind nagyobb drágaság következtében előállott nehéz helyzetére.

A küldöttségeket a parlament épülete előtt Dinnyés Lajos miniszterelnök fogadta. Kijelentette, hogy szükségesnek tartja a drágaság leküzdésére irányuló intézkedéseket, amelyeket sürgősen és

haladéktalanul végre kell hajtani. A kormányzat

teljes mértékben magáévá tette a dolgozók bíróságának felállítására irányuló hadüzenet. Ezek a bíróságok már a legközelebbi napokban megkezdik működésüket.

Bizonyos, ha ezek a bíróságok néhány példát statuáló büntetést hoznak, elrettentő hatással lesz mindazokra, akik személyes kapzsiságukkal megnehezítik a dolgozók megélhetését. A különböző luxushelyeket egységes elbírás alá vonják olyan értelemben, hogy csak egységes menűt szolgálhatnak ki.

Demokráciát akarunk, rendelték munkát akarunk, de kenyercet is akarunk biztosítani a dolgozóknak.

A kormány intézkedéseit a magyar fajta népe, a parasztság is teljes mértékben helyesli, annál is inkább, mert éppen az a réteg, amelyből a feketézők is kikerülnek, szemben áll a munkássággal és parasztsággal.

A küldöttségek ezután Szakasits Árpád előtt azt az óhajukat fejezték ki, hogy Rákosi Mátyas és Szakasits Árpád együtt menjenek ki Csepelre, hogy ott a munkásság panaszait meghallgassák.

150 közmunkást Debrecen város, 250-et a MAV alkalmaz októberben

A városi közmunkások multheti bérének kifizetése ügyében a minisztérium részéről a hétfői nap folyamán semmiféle intézkedés nem történt. Hunyadi Béla, az állami közmunkaügyi hivatal vezetője megbízást adott a közmunkások bizalmiainak, hogy

írják össze a városnál dolgozó közmunkások közül azt a 150 et, akiket az októberi munkálataknál alkalmazni lehet.

A válogatás nagyon nehéz, mert 480 közmunkás közül kell kiválogatni a 150 legjobban rászoruló. A kiválogatásnál csak a közmunkaügyi minisztérium által kiadott rendelkezések az irányadók: munkát csak 18 éven felüliek, családfenntartók, nagyszülői vagy más tekintetben leginkább rászorulóak kaphatnak, akik nem vélenek a munkafejlesztés ellen.

Mihelyt az összeírás megtörténik, a munkálataikat azonnal megindítják. Az októberre kiutalt 60.000 fo-

rint megérkezését a hét végére várják. Ebből

20.000 forintot a Vágóhid megépített levő új barmvadászter földmunkálatára, 40.000-et pedig romeltakarításra használnak fel.

Azoknak a közmunkásoknak, akik munkát önként, utasítás nélkül vesznek fel, nem tudnak fizetni, mert a közmunkaügyi minisztérium ezt nem hajlandó fedezni.

A MAV-nál dolgozó közmunkások ügyében hétfőn telefonon értesítették az üzletigazgatóságot, hogy ked-

den megérkezik Debrecenbe Polroczky Gábor MAV munkásszervező, aki a közmunkások bizalmiainal azonnal érintkezésbe lép, hogy

a jövő héten meginduló munkálathoz a 250 embert kiválogassa. A válogatás itt is nagyon nehéz, mert 800 közmunkás dolgozót eddig a MAV-nál.

A kiválasztás itt is ugyanazok szerint a szempontok szerint fog meg történni, mint a városi közmunkások esetében.

Egységes munkáspártot sürgetnek Romániában

A román Szociáldemokrata Párt kongresszusát vasárnap nyitották meg ünnepélyes keretek között. Groza miniszterelnök és a párt két szónoka rámutatott a szociáldemokrata és a Kommunista Párt közös együttműködésének fontosságára és hangsúlyozta, hogy a két párt egysége Románia erejét biztosítja. A Román Kommunista Párt kiküldöttje arról beszélt, hogy a kommunistáknak és a szociáldemokratáknak új egységes munkáspártot kell szervezni.

A román Szociáldemokrata Párt kongresszusát vasárnap nyitották meg ünnepélyes keretek között. Groza miniszterelnök és a párt két szónoka rámutatott a szociáldemokrata és a Kommunista Párt közös együttműködésének fontosságára és hangsúlyozta, hogy a két párt egysége Románia erejét biztosítja. A Román Kommunista Párt kiküldöttje arról beszélt, hogy a kommunistáknak és a szociáldemokratáknak új egységes munkáspártot kell szervezni.

Atadták a rendőrségnek a honvédség zászlóját

Vasárnap délelőtt a Hősök tere... Vasárnap délelőtt a Hősök tere... Vasárnap délelőtt a Hősök tere...

Ez a zászló, mely a honvédség ajándéka... Ez a zászló, mely a honvédség ajándéka... Ez a zászló, mely a honvédség ajándéka...

Ünnepi külsőségek között felavatták az 1903-ik hidat

Ünnepes keretek között adták át vasárnap délelőtt a németek által felrobantott és most újjáépített gubacsi vasúti hidat a forgalomnak.

Jövő vasárnap, jóval a kitért idő előtt avatják fel az ország egyik legnagyobb hidját, a szolnoki-sajóti vasúti hidat.

Az ünnepély a Szózat... Az ünnepély a Szózat... Az ünnepély a Szózat...

A hidak újjáépítését, a vasúti hálózat fejlesztését... A hidak újjáépítését, a vasúti hálózat fejlesztését... A hidak újjáépítését, a vasúti hálózat fejlesztését...

Kilenc hónap alatt épült fel a hid s a munka minden fázisa... Kilenc hónap alatt épült fel a hid s a munka minden fázisa... Kilenc hónap alatt épült fel a hid s a munka minden fázisa...

A rendőrség tegnap két egyéni... A rendőrség tegnap két egyéni... A rendőrség tegnap két egyéni...

1236 hadifogoly érkezett Máramaroszigetről

Szombaton 1236 személyvel Máramaroszigetről hadifogolyszervevény érkezett Debrecenbe... Szombaton 1236 személyvel Máramaroszigetről hadifogolyszervevény érkezett Debrecenbe...

re, Hajdúnánásra: dr. Balogh Zsigmond. Egyekre: Major Mihály... re, Hajdúnánásra: dr. Balogh Zsigmond. Egyekre: Major Mihály...

Az MKP október 6-iki ünnepélye

A Magyar Kommunista Párt október 6-án ünnepélyt rendezett az aradi 13 vértanú emlékére a budapesti Batthyány emléknél... A Magyar Kommunista Párt október 6-án ünnepélyt rendezett az aradi 13 vértanú emlékére a budapesti Batthyány emléknél...

Folyik a vizsgálat a kabai malom ügyében

A kabai malomban történt két vagon termény elcsikkasztása ügyében a hétfői nap folyamán vizsgálóbizottság utazott Kabára... A kabai malomban történt két vagon termény elcsikkasztása ügyében a hétfői nap folyamán vizsgálóbizottság utazott Kabára...

Szabó Kálmán polgármester előadása Szegeden

Szabó Kálmán polgármester hétfőn reggel érkezett haza több napig tartó távollét után... Szabó Kálmán polgármester hétfőn reggel érkezett haza több napig tartó távollét után...

Anyakönyvi hírek

Születések: Mile Péter gazd., Erzsébet; Székely Imre húspari m... Születések: Mile Péter gazd., Erzsébet; Székely Imre húspari m...

Nem méltányolta az Anyag- és Árhivatal a kereskedők kérését a külön textilkiutalásra

A Kereskedelmi és Iparkamara... A Kereskedelmi és Iparkamara... A Kereskedelmi és Iparkamara...

kísérlik jogosan és kellően alátámasztott kérésük kedvezőbb elintézését... kísérlik jogosan és kellően alátámasztott kérésük kedvezőbb elintézését...

NAGYSIKERŰ gyermekelőadást rendeztek a hadifoglyok felségélyezésére

Vasárnap délután zsufolásig megtelt a zeneiskola nagyterme... Vasárnap délután zsufolásig megtelt a zeneiskola nagyterme...

Enikő, Nagy Judit és Attila, Szolnoki Enikő és Agnes, Vaskovics Zsófia, Kántor Erzsike, Telkes Anikó, Kiss Gabi, Menyhárt Márta, Sinay Róza, Miskolczi Agnes, Sajti Katalin és Éva, Magyar Éva, Máté Zsuzsa és Pikó Beatrix megérdemelt sikert arattak... Enikő, Nagy Judit és Attila, Szolnoki Enikő és Agnes, Vaskovics Zsófia, Kántor Erzsike, Telkes Anikó, Kiss Gabi, Menyhárt Márta, Sinay Róza, Miskolczi Agnes, Sajti Katalin és Éva, Magyar Éva, Máté Zsuzsa és Pikó Beatrix megérdemelt sikert arattak...

Rövidesen mindenki hozzájut a burgonya fejadaghoz

A burgonyatermes ebben az évben nagyobb volt, mint tavaly... A burgonyatermes ebben az évben nagyobb volt, mint tavaly...

Elsősorban az aszálysújtotta vidékek jönnek számításba... Elsősorban az aszálysújtotta vidékek jönnek számításba...

ORSZÁG - VILÁG

Athéni jelentés szerint a drámai katonai bíróság szabadságharcosok támogatásának vádjá alapján 14 embert, köztük négy nőt halálra ítélt... Athéni jelentés szerint a drámai katonai bíróság szabadságharcosok támogatásának vádjá alapján 14 embert, köztük négy nőt halálra ítélt...

Az angol rádió jelentése szerint a De Gasperi kormány esékely többséggel bizalmi szavazatot kapott az olasz nemzetgyűlésen... Az angol rádió jelentése szerint a De Gasperi kormány esékely többséggel bizalmi szavazatot kapott az olasz nemzetgyűlésen...

HOL SZÓRAKOZZUNK? APOLLO MOZI Dobrecenben először Csak 16 éven felülieknek! Gázláng Charles Boyer és Ingrid Bergmann a főszerepben Történet, mely feltárja egy férfi titkos és bűnös vágyait Előadások: 7. 9. 11. 13. 15. 17. 19. 21. 23. 25. 27. 29. 31. 33. 35. 37. 39. 41. 43. 45. 47. 49. 51. 53. 55. 57. 59. 61. 63. 65. 67. 69. 71. 73. 75. 77. 79. 81. 83. 85. 87. 89. 91. 93. 95. 97. 99. 101. 103. 105. 107. 109. 111. 113. 115. 117. 119. 121. 123. 125. 127. 129. 131. 133. 135. 137. 139. 141. 143. 145. 147. 149. 151. 153. 155. 157. 159. 161. 163. 165. 167. 169. 171. 173. 175. 177. 179. 181. 183. 185. 187. 189. 191. 193. 195. 197. 199. 201. 203. 205. 207. 209. 211. 213. 215. 217. 219. 221. 223. 225. 227. 229. 231. 233. 235. 237. 239. 241. 243. 245. 247. 249. 251. 253. 255. 257. 259. 261. 263. 265. 267. 269. 271. 273. 275. 277. 279. 281. 283. 285. 287. 289. 291. 293. 295. 297. 299. 301. 303. 305. 307. 309. 311. 313. 315. 317. 319. 321. 323. 325. 327. 329. 331. 333. 335. 337. 339. 341. 343. 345. 347. 349. 351. 353. 355. 357. 359. 361. 363. 365. 367. 369. 371. 373. 375. 377. 379. 381. 383. 385. 387. 389. 391. 393. 395. 397. 399. 401. 403. 405. 407. 409. 411. 413. 415. 417. 419. 421. 423. 425. 427. 429. 431. 433. 435. 437. 439. 441. 443. 445. 447. 449. 451. 453. 455. 457. 459. 461. 463. 465. 467. 469. 471. 473. 475. 477. 479. 481. 483. 485. 487. 489. 491. 493. 495. 497. 499. 501. 503. 505. 507. 509. 511. 513. 515. 517. 519. 521. 523. 525. 527. 529. 531. 533. 535. 537. 539. 541. 543. 545. 547. 549. 551. 553. 555. 557. 559. 561. 563. 565. 567. 569. 571. 573. 575. 577. 579. 581. 583. 585. 587. 589. 591. 593. 595. 597. 599. 601. 603. 605. 607. 609. 611. 613. 615. 617. 619. 621. 623. 625. 627. 629. 631. 633. 635. 637. 639. 641. 643. 645. 647. 649. 651. 653. 655. 657. 659. 661. 663. 665. 667. 669. 671. 673. 675. 677. 679. 681. 683. 685. 687. 689. 691. 693. 695. 697. 699. 701. 703. 705. 707. 709. 711. 713. 715. 717. 719. 721. 723. 725. 727. 729. 731. 733. 735. 737. 739. 741. 743. 745. 747. 749. 751. 753. 755. 757. 759. 761. 763. 765. 767. 769. 771. 773. 775. 777. 779. 781. 783. 785. 787. 789. 791. 793. 795. 797. 799. 801. 803. 805. 807. 809. 811. 813. 815. 817. 819. 821. 823. 825. 827. 829. 831. 833. 835. 837. 839. 841. 843. 845. 847. 849. 851. 853. 855. 857. 859. 861. 863. 865. 867. 869. 871. 873. 875. 877. 879. 881. 883. 885. 887. 889. 891. 893. 895. 897. 899. 901. 903. 905. 907. 909. 911. 913. 915. 917. 919. 921. 923. 925. 927. 929. 931. 933. 935. 937. 939. 941. 943. 945. 947. 949. 951. 953. 955. 957. 959. 961. 963. 965. 967. 969. 971. 973. 975. 977. 979. 981. 983. 985. 987. 989. 991. 993. 995. 997. 999. 1001. 1003. 1005. 1007. 1009. 1011. 1013. 1015. 1017. 1019. 1021. 1023. 1025. 1027. 1029. 1031. 1033. 1035. 1037. 1039. 1041. 1043. 1045. 1047. 1049. 1051. 1053. 1055. 1057. 1059. 1061. 1063. 1065. 1067. 1069. 1071. 1073. 1075. 1077. 1079. 1081. 1083. 1085. 1087. 1089. 1091. 1093. 1095. 1097. 1099. 1101. 1103. 1105. 1107. 1109. 1111. 1113. 1115. 1117. 1119. 1121. 1123. 1125. 1127. 1129. 1131. 1133. 1135. 1137. 1139. 1141. 1143. 1145. 1147. 1149. 1151. 1153. 1155. 1157. 1159. 1161. 1163. 1165. 1167. 1169. 1171. 1173. 1175. 1177. 1179. 1181. 1183. 1185. 1187. 1189. 1191. 1193. 1195. 1197. 1199. 1201. 1203. 1205. 1207. 1209. 1211. 1213. 1215. 1217. 1219. 1221. 1223. 1225. 1227. 1229. 1231. 1233. 1235. 1237. 1239. 1241. 1243. 1245. 1247. 1249. 1251. 1253. 1255. 1257. 1259. 1261. 1263. 1265. 1267. 1269. 1271. 1273. 1275. 1277. 1279. 1281. 1283. 1285. 1287. 1289. 1291. 1293. 1295. 1297. 1299. 1301. 1303. 1305. 1307. 1309. 1311. 1313. 1315. 1317. 1319. 1321. 1323. 1325. 1327. 1329. 1331. 1333. 1335. 1337. 1339. 1341. 1343. 1345. 1347. 1349. 1351. 1353. 1355. 1357. 1359. 1361. 1363. 1365. 1367. 1369. 1371. 1373. 1375. 1377. 1379. 1381. 1383. 1385. 1387. 1389. 1391. 1393. 1395. 1397. 1399. 1401. 1403. 1405. 1407. 1409. 1411. 1413. 1415. 1417. 1419. 1421. 1423. 1425. 1427. 1429. 1431. 1433. 1435. 1437. 1439. 1441. 1443. 1445. 1447. 1449. 1451. 1453. 1455. 1457. 1459. 1461. 1463. 1465. 1467. 1469. 1471. 1473. 1475. 1477. 1479. 1481. 1483. 1485. 1487. 1489. 1491. 1493. 1495. 1497. 1499. 1501. 1503. 1505. 1507. 1509. 1511. 1513. 1515. 1517. 1519. 1521. 1523. 1525. 1527. 1529. 1531. 1533. 1535. 1537. 1539. 1541. 1543. 1545. 1547. 1549. 1551. 1553. 1555. 1557. 1559. 1561. 1563. 1565. 1567. 1569. 1571. 1573. 1575. 1577. 1579. 1581. 1583. 1585. 1587. 1589. 1591. 1593. 1595. 1597. 1599. 1601. 1603. 1605. 1607. 1609. 1611. 1613. 1615. 1617. 1619. 1621. 1623. 1625. 1627. 1629. 1631. 1633. 1635. 1637. 1639. 1641. 1643. 1645. 1647. 1649. 1651. 1653. 1655. 1657. 1659. 1661. 1663. 1665. 1667. 1669. 1671. 1673. 1675. 1677. 1679. 1681. 1683. 1685. 1687. 1689. 1691. 1693. 1695. 1697. 1699. 1701. 1703. 1705. 1707. 1709. 1711. 1713. 1715. 1717. 1719. 1721. 1723. 1725. 1727. 1729. 1731. 1733. 1735. 1737. 1739. 1741. 1743. 1745. 1747. 1749. 1751. 1753. 1755. 1757. 1759. 1761. 1763. 1765. 1767. 1769. 1771. 1773. 1775. 1777. 1779. 1781. 1783. 1785. 1787. 1789. 1791. 1793. 1795. 1797. 1799. 1801. 1803. 1805. 1807. 1809. 1811. 1813. 1815. 1817. 1819. 1821. 1823. 1825. 1827. 1829. 1831. 1833. 1835. 1837. 1839. 1841. 1843. 1845. 1847. 1849. 1851. 1853. 1855. 1857. 1859. 1861. 1863. 1865. 1867. 1869. 1871. 1873. 1875. 1877. 1879. 1881. 1883. 1885. 1887. 1889. 1891. 1893. 1895. 1897. 1899. 1901. 1903. 1905. 1907. 1909. 1911. 1913. 1915. 1917. 1919. 1921. 1923. 1925. 1927. 1929. 1931. 1933. 1935. 1937. 1939. 1941. 1943. 1945. 1947. 1949. 1951. 1953. 1955. 1957. 1959. 1961. 1963. 1965. 1967. 1969. 1971. 1973. 1975. 1977. 1979. 1981. 1983. 1985. 1987. 1989. 1991. 1993. 1995. 1997. 1999. 2001. 2003. 2005. 2007. 2009. 2011. 2013. 2015. 2017. 2019. 2021. 2023. 2025. 2027. 2029. 2031. 2033. 2035. 2037. 2039. 2041. 2043. 2045. 2047. 2049. 2051. 2053. 2055. 2057. 2059. 2061. 2063. 2065. 2067. 2069. 2071. 2073. 2075. 2077. 2079. 2081. 2083. 2085. 2087. 2089. 2091. 2093. 2095. 2097. 2099. 2101. 2103. 2105. 2107. 2109. 2111. 2113. 2115. 2117. 2119. 2121. 2123. 2125. 2127. 2129. 2131. 2133. 2135. 2137. 2139. 2141. 2143. 2145. 2147. 2149. 2151. 2153. 2155. 2157. 2159. 2161. 2163. 2165. 2167. 2169. 2171. 2173. 2175. 2177. 2179. 2181. 2183. 2185. 2187. 2189. 2191. 2193. 2195. 2197. 2199. 2201. 2203. 2205. 2207. 2209. 2211. 2213. 2215. 2217. 2219. 2221. 2223. 2225. 2227. 2229. 2231. 2233. 2235. 2237. 2239. 2241. 2243. 2245. 2247. 2249. 2251. 2253. 2255. 2257. 2259. 2261. 2263. 2265. 2267. 2269. 2271. 2273. 2275. 2277. 2279. 2281. 2283. 2285. 2287. 2289. 2291. 2293. 2295. 2297. 2299. 2301. 2303. 2305. 2307. 2309. 2311. 2313. 2315. 2317. 2319. 2321. 2323. 2325. 2327. 2329. 2331. 2333. 2335. 2337. 2339. 2341. 2343. 2345. 2347. 2349. 2351. 2353. 2355. 2357. 2359. 2361. 2363. 2365. 2367. 2369. 2371. 2373. 2375. 2377. 2379. 2381. 2383. 2385. 2387. 2389. 2391. 2393. 2395. 2397. 2399. 2401. 2403. 2405. 2407. 2409. 2411. 2413. 2415. 2417. 2419. 2421. 2423. 2425. 2427. 2429. 2431. 2433. 2435. 2437. 2439. 2441. 2443. 2445. 2447. 2449. 2451. 2453. 2455. 2457. 2459. 2461. 2463. 2465. 2467. 2469. 2471. 2473. 2475. 2477. 2479. 2481. 2483. 2485. 2487. 2489. 2491. 2493. 2495. 2497. 2499. 2501. 2503. 2505. 2507. 2509. 2511. 2513. 2515. 2517. 2519. 2521. 2523. 2525. 2527. 2529. 2531. 2533. 2535. 2537. 2539. 2541. 2543. 2545. 2547. 2549. 2551. 2553. 2555. 2557. 2559. 2561. 2563. 2565. 2567. 2569. 2571. 2573. 2575. 2577. 2579. 2581. 2583. 2585. 2587. 2589. 2591. 2593. 2595. 2597. 2599. 2601. 2603. 2605. 2607. 2609. 2611. 2613. 2615. 2617. 2619. 2621. 2623. 2625. 2627. 2629. 2631. 2633. 2635. 2637. 2639. 2641. 2643. 2645. 2647. 2649. 2651. 2653. 2655. 2657. 2659. 2661. 2663. 2665. 2667. 2669. 2671. 2673. 2675. 2677. 2679. 2681. 2683. 2685. 2687. 2689. 2691. 2693. 2695. 2697. 2699. 2701. 2703. 2705. 2707. 2709. 2711. 2713. 2715. 2717. 2719. 2721. 2723. 2725. 2727. 2729. 2731. 2733. 2735. 2737. 2739. 2741. 2743. 2745. 2747. 2749. 2751. 2753. 2755. 2757. 2759. 2761. 2763. 2765. 2767. 2769. 2771. 2773. 2775. 2777. 2779. 2781. 2783. 2785. 2787. 2789. 2791. 2793. 2795. 2797. 2799. 2801. 2803. 2805. 2807. 2809. 2811. 2813. 2815. 2817. 2819. 2821. 2823. 2825. 2827. 2829. 2831. 2833. 2835. 2837. 2839. 2841. 2843. 2845. 2847. 2849. 2851. 2853. 2855. 2857. 2859. 2861. 2863. 2865. 2867. 2869. 2871. 2873. 2875. 2877. 2879. 2881. 2883. 2885. 2887. 2889. 2891. 2893. 2895. 2897. 2899. 2901. 2903. 2905. 2907. 2909. 2911. 2913. 2915. 2917. 2919. 2921. 2923. 2925. 2927. 2929. 2931. 2933. 2935. 2937. 2939. 2941. 2943. 2945. 2947. 2949. 2951. 2953. 2955. 2957. 2959. 2961. 2963. 2965. 2967. 2969. 2971. 2973. 2975. 2977. 2979. 2981. 2983. 2985. 2987. 2989. 2991. 2993. 2995. 2997. 2999. 3001. 3003. 3005. 3007. 3009. 3011. 3013. 3015. 3017. 3019. 3021. 3023. 3025. 3027. 3029. 3031. 3033. 3035. 3037. 3039. 3041. 3043. 3045. 3047. 3049. 3051. 3053. 3055. 3057. 3059. 3061. 3063. 3065. 3067. 3069. 3071. 3073. 3075. 3077. 3079. 3081. 3083. 3085. 3087. 3089. 3091. 3093. 3095. 3097. 3099. 3101. 3103. 3105. 3107. 3109. 3111. 3113. 3115. 3117. 3119. 3121. 3123. 3125. 3127. 3129. 3131. 3133. 3135. 3137. 3139. 3141. 3143. 3145. 3147. 3149. 3151. 3153. 3155. 3157. 3159. 3161. 3163. 3165. 3167. 3169. 3171. 3173. 3175. 3177. 3179. 3181. 3183. 3185. 3187. 3189. 3191. 3193. 3195. 3197. 3199. 3201. 3203. 3205. 3207. 3209. 3211. 3213. 3215. 3217. 3219. 3221. 3223. 3225. 3227. 3229. 3231. 3233. 3235. 3237. 3239. 3241. 3243. 3245. 3247. 3249. 3251. 3253. 3255. 3257. 3259. 3261. 3263. 3265. 3267. 3269. 3271. 3273. 3275. 3277. 3279. 3281. 3283. 3285. 3287. 3289. 3291. 3293. 3295. 3297. 3299. 3301. 3303. 3305. 3307. 3309. 3311. 3313. 3315. 3317. 3319. 3321. 3323. 3325. 3327. 3329. 3331. 3333. 3335. 3337. 3339. 3341. 3343. 3345. 3347. 3349. 3351. 3353. 3355. 3357. 3359. 3361. 3363. 3365. 3367. 3369. 337

Kommunista Pártok értekezlete

Összegezték tevékenységüket az amerikai imperializmus és szövetségesei ellen, a demokrácia, a nemzeti függetlenség és szuverenitás védelmére

Szeptember végén tájékoztató tanácskozás volt Lengyelországban a következő pártok részvételével: Jugoszlávia Kommunista Pártjától Kardelj E. és Gilas M. elvtársak, a Bolgár Munkás- (Kommunista) párttól Cservenkov V. és Poptomov V. elvtársak, Románia Kommunista Pártjától Dej G. és Pauker A. elvtársak, a Magyar Kommunista Párttól Farakas M. és Révai J. elvtársak, a Lengyel Munkáspárttól Gomulka V. és Mincz G. elvtársak, a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjától Zsdanov A. és Malenkov G. elvtársak, a Francia Kommunista Párttól Duclos J. és Fajon E. elvtársak, Csehszlovákia Kommunista Pártjától Szlanszki R. és Bastovanszky S. elvtársak és Olaszország Kommunista Pártjától Longo L. és Reale E. elvtársak.

Az értekezlet résztvevői meghallgatták az értekezleten képviselt pártok központi vezetőségeinek tevékenységéről szóló tájékoztató jelentéseket.

A nemzetközi helyzet előadója Zsdanov elvtárs volt. Az értekezlet résztvevői megvitatták a beszámolót, teljesen összegezték a jelenlegi nemzetközi helyzetre és az abból folyó feladatokra vonatkozó nézeteiket és egyhanguan

nyilatkozatot fogadtak el a nemzetközi helyzetről.

A kommunista pártok tapasztalatainak kicseréléséről és tevékenységük koordinálásáról Gomulka elvtárs tett jelentést. Tekintettel azokra a hátrányos jelenségekre, amelyeket az értekezleten képviselt pártok közötti kapcsolat hiánya idéz elő és figyelembe véve a tapasztalatok kölcsönös kicserélésének szükségességét, az értekezlet Tájékoztató Iroda létesítését határozta el.

A Tájékoztató Iroda feladatait a központi Vezetőségeinek képviselőiből fog állni.

A Tájékoztató Iroda feladatai közé tartozik a tapasztalatok kicserélésének megszervezése a pártok között és szükség esetén tevékenységük koordinálása a kölcsönös meggyezés alapján.

Elhatározták, hogy a Tájékoztató Iroda sajtóorgánumot fog kiadni. A Tájékoztató Iroda és sajtóorgánuma szerkesztőségének székhelyéül Belgrádot jelölték ki.

ge védelmében, ha képesek lesznek országuk gazdasági és politikai leigázására irányuló kísérletek ellen folytatott harcukban mindazoknak az erőknél élére állni, melyek készek megvédelmezni becsületük és nemzeti függetlenségük ügyét, akkor nem valószínű, hogy Európa és Amerika leigázásának semmiféle terve.

Ez most a kommunista pártok egyik főfeladata.

Szem előtt kell tartani, hogy óriási a távolság az imperialisták kívánsága között, hogy szabadjára engedjék az új háborút és a lehetőség között, hogy egy ilyen háborút megszervezzenek. A világ népei nem akarnak háborút. A béke pártján álló erők annyira jelentőséket és hatalmasakat, hogy ha ezek az erők a béke védelmében szilárdak és kemények lesznek, ha állhatatosságot és hajthatatlanságot

annusznak, akkor az agresszorok ertei teljes esőddel fognak végződni. Nem szabad elfelejteni, hogy az imperialista ügynökök azért csapnak zajt a háborús vezélyről, hogy a gyenge idegűeket és ingatagokat megijesszék és szédítéssel engedményeket eszkárljanak ki az agresszor javára.

A munkásosztály számára a legfőbb veszély most saját erőinek lebecsülése, az imperialista tábor erőinek túlbecsülése. Miként a müncheni politika a mufiban szabad kezét adott a hitleri agresszióknak, úgy az Egyesült Államok és az imperialista tábor új irányzatának tett engedmények is még aratlánabbá és agresszívabbá tették annak mozgatóit. Ezért a kommunista pártoknak állami, politikai, gazdasági és ideológiai téren egyaránt élére kell állniuk az ellenállásnak az imperialista terjeszkedés és agresszió tervivel szemben, tömörülniük kell közös imperialistaellenes és demokratikus program alapján, egyesíteniük kell erőfeszítéseiket, maguk köré kell gyűjteniük a nép minden demokratikus és hazafias erejét.

Még nincs intézkedés a búzavetőmag szétosztására

Hajdú vármegye községeiből származó küldöttség kereste fel az utóbbi napokban dr. Balogh István főispánt közéleti kormánybiztost, hogy a községnek vetőmagot utaljon ki. Hétfőn Nádudvarról és Józsaáról járt benn küldöttség.

akik sürgették a vetőmag kiutalását, mert a búza elvetésének ill. az ideje. A földművelésügyi minisztériumból azonban egyelőre semmiféle intézkedés nem érkezett a vetőmag szétosztására vonatkozólag.

Megszökött a klinikáról az elmebeteg betörő

Beszámoltunk már arról, hogy Bodnár György kálóssejéni lakos, az elmebeteg betörő, aki rögeszméjében állandóan kigyófejű emberrel viaskodik, vilánykörtét evett és a klinikára szállították.

get kijátszva, óvatosan kilopozott a kórteremből, végigrohant a folyosókon és az erdő felé eltűnt az éjszakában. Valószínűleg kedvenc tartózkodási helye, a hőforrás felé vette útját, mert csikós kórházi köpenyét ennek közelében találták meg.

Szombaton tárgyalják a villamos viteldíjak leszállításának ügyét

Hétfőn délelőtt a Világítási Vállalat és a Helyi Vasút megbízottai a városházán értekezletet tartottak, melyben a villamos áramdíjainak kérdését beszélték meg. A tárgyalásokon végleges

határozatra még nem jutottak, azokat szombaton folytatják. Szombaton fog szobakerülni a villamos viteldíjak leszállításának ügye is.

Árdrágítókat ért tetten az árfelügyelet

Az árfelügyelet árellenőrzése során több árdrágítót ért tetten. Czövek József Bellegelő 385/c. lakos a tejet 1.20-ért adta. Benke Julianna Bajcsy-Zsilinszky-utca 1 szám alatti lakosnak. Benke Julianna 1.30-át ígért Czöveknek, ha a tejet házhoz szállítja. Grosz Farkasné Varga-utca 45 szám alatti lakos a tehéntúrót 2.70 forint helyett 4 forintért akarta

eladni. László Jánosné derecskei asszony a tejfolt a megállapított 4 forintos ár helyett 6 forintért adta. Nagy Gáborné Ságvári Endre-utca 7 szám alatti üzletében az árakat nem tüntette fel. Valamennyi esetben jegyzőkönyvet vettek fel s az árfelügyelet megtette a feljelentést az államügyészségen.

Nyilatkozat a nemzetközi helyzetről

A nemzetközi helyzetről folytatott véleményezés után a következő nyilatkozatban egyeztek meg.

A nemzetközi helyzetben a második világháború eredményeképpen és a háború utáni időszakban lényeges változások mentek végbe. Ezeket a változásokat a világpolitikai színterén működő főerők új elhelyezkedése, a második világháború győztes államai közötti viszony megváltozása és átcsoportosulásuk jellemzi.

Két ellentétes politika alakult ki: az egyik oldalon a Szovjetunió és a demokratikus országok politikája, mely az imperializmus aláadására és a demokrácia megszilárdítására irányul, a másik oldalon az Egyesült Államok és Anglia politikája, mely az imperializmus megerősítésére és a demokrácia megfojtására irányul. Minthogy a Szovjetunió és az új demokrácia országai ellen, amit az Egyesült Államok és Angliában a jobbzubb imperialista politikások új háborúval való fenyegetésekkel is alátámasztanak.

Ely módon két tábor alakult ki: az imperialista és demokráciaellenes tábor, melynek főcélja az amerikai imperializmus világhuralmának megerősítése és a demokrácia szétzúzása és az imperialistaellenes, demokratikus tábor, melynek főcélja az imperializmus aláadása, a demokrácia megszilárdítása és a faszizmus maradványainak felszámolása.

A két ellentétes tábor — az imperialista és az imperialistaellenes — harcra a kapitalizmus általános válságának további kifejlődése, a kapitalizmus erőinek gyengülése, a szocializmus és a demokrácia erőinek gyarapodása közepelle megy végbe.

Ezért az imperialista tábor és annak vezető ereje az Egyesült Államok, különösen támadó aktivitást fejt ki. Ez az aktivitás egyidejűleg bontakozik ki minden irányban — katonai és stratégiai intézkedések, a gazdasági terjeszkedés és az ideológiai harc irán-

nyában. A Truman-Marshall-tervezésű alkatrésze, európai fejezete a nemzetközi terjeszkedés általános politikájának.

Az imperialisták taktikai eszközeinek fegyvertárában különleges szerepet tölt be a jobboldali szocialisták áruló politikájának felhasználása, akiknek típusa Fran. Blum, Angliában, Ausztriában Schunacher, Ausztriában Renner és Scharf. Olaszországban Saragat stb.

Ily viszonyok között az imperialistaellenes, demokratikus tábornak tömörülnie kell, egybehangolt akcioprogramot kell kidolgoznia, ki kell dolgoznia saját taktikáját, az imperialista tábor főerőit, az amerikai imperializmus ellen, annak angol és francia szövetségesei ellen, mindenekelőtt Angliában, Franciaországban.

Az imperialista agresszió tervének megállításához arra van szükség, hogy Európa összes demokratikus, imperialistaellenes erői latbavessék minden erejüket. A jobboldali szocialisták ennek az ügynek az árulói. Az új demokrácia ama országainak kivételével, ahol a kommunisták és szocialisták blokkja más demokratikus, haladó pártokkal együtt az alapját képezi az ország ellenállásának az imperialista tervekkel szemben, a szocialisták a legfőbb más országban és elsősorban a francia szocialisták és az angol labouristák — Ramadier, Blum, Attlee és Bevin — szolgálatságukkal és szolgálatkészségükkel megkönnyítik az amerikai tőke számára céljai elérését, zsarolják sokra gerjesztnek benne étvágyait és saját országokat az Egyesült Államoktól való szolgai függőség útjára taszítják.

Ebből következik, hogy a kommunista pártokra különleges feladat hárul. Saját kezükbe kell venniük nemzeti függetlenségük és országuk szuverenitásának védelmét. Ha a kommunista pártok szilárdan fogják megállni helyüket, ha nem hagyják magukat megijeszteni és szédíteni, ha férfiasan fognak állni a demokrácia, országuk nemzeti szuverenitás, szabadsága és függetlensége

200 mázsa az októberi étolajkiutalás

A közellátás október hónapra 200 mázsa étolajat utalt ki Debrecennek. Tekintettel arra, hogy Debrecenben 80.000 ellátatlan van a 200 mázsa mennyiség igen kevés.

Földalatti műhelyt rendezett be egy kerékpártolvaj banda a temetőben

A rendőrség könnyű bűnügyi csoportja fiatalkorú kerékpártolvaj bandát fogott el a Péterfalvai temetőben, ahol földalatti műhelyt rendeztek be és a lopott gépeket alkatrészekre bontották. A három tolvaj egyike Budapestben orgazdálnál értékesítette a lopott holmikat. Négy hónap alatt 500 gépet loptak el és sokszor egész éjszakákat áldoztak a gépek szétzedésére. A három tolvajt kihozták után a fiatalkorúak bíróságának adják át.

Kultúrelőadások a debreceni kereskedelmi alkalmazottak szakszervezetében

A debreceni kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete érdekes, újszerű és értékes kulturális programot dolgozott ki. Minden hónapban sorozatos előadások keretében más és más nép kultúráját ismerteti. Szeptembert a magyar nép kultúrája foglalta le, az októbert pedig a Szovjetunió kultúrájának szentelik. Az előadásokat hetenként tartják és a kultúrelőadásokat párhuzamosan mindig szakmai előadások is elhangzanak. A Szovjetuniót ismertető előadásorozat első előadását kedden, október 7-én délután 7 órakor tartja a kereskedelmi alkalmazottak Kossuth-utcai színházában dr. Bihar József általi gimn. tanár „Szovjet irodalom” címen. A szakmai előadást, amely 6 órakor kezdődik, Dobi Dónes, a Radetzky-cég alkalmazottja tartja.

Garázdálkodó részegek

Fejes Mihály Bodadulói lakos, hogy beállított két erősen ittas férfi és durván rátamadva követelték, hogy bort adjon nekik. Fejes először ellenkezett, de később engedett az erőszaknak, adott nekik egy liter vörös bort. Jökedyvő éneklés közben megitták, majd kis idő múlva visszatérve ismétellen inni akartak. Fejes ezt határozottan megtagadta, ekkor a két férfi közül az egyik felragadt egy szőlőkarót és azzal egybefőbe verte Fejest. A több sebből vérző Fejes hangosan segítségért kiáltott, támadói ettől megijedtek, elszaladtak, de eimenőben kövekkel a veranda ablakját beverték. A rendőrség őrizetbe vette őket.

Az újáépült hotel

ASTORIA

BUDAPEST

Ujjonnan felszerelt 150 szobája minden modern komforttal teljes üzembn

Kiváló konyhája közismert. Mérsékelt árak

A debreceniek kedvelt szállodája

Játékot LEGOLCSÓBBAN A KÉSZÍTŐNÉL

Csoda játék

Csapó-uca 19

Kicsinyben és nagyban

TÓTH

gumi üzem

100% felújított mindenmértű autók és motorokérgárgumi szaksterien, garanciával

Miklós-uca 7 sz.

Ujból megsürgették

a fogház helyreállítását

Dr. Imecsfalvy Jenő vezető államügyész az igazságügyminisztériumban megsürgette a törvényszéki fogház renoválásának engedélyezését. Már hosszabb ideje különböző fórumok előtt vándorol

ez az ügy, pedig a bombázások alatt megsérült fogházépület javítási megindítása már azért is lényeges volna, mert a munkanélküliség csökkentéséhez jelentős mértékben hozzájárulna.

ELFOGTAK egy veszedelmes bandát, amely óriási értékű wolfram-ércet csempészett

Szombaton délután egy jözséves városi kiskocsmá előtt néhány jól megteremtett fiatal ember járkált fel s alá. Négy órákor hatalmas autós állt a kocsmá elé és három jól öltözött úr bóröndököt kezdett az autóból kipelni. De amint az első bóröndöt elhelyezték, az ideig közönyös arccal sétáló férfiak körültekintően a kocsi és elhangzott a kiáltás:

— Igazolják magukat!... Államrendőrség!

A három férfi erre elsápadt, de az egyikük, miközben lengyel kármokdások hagyták el ajkát, a pisztolyához kapott.

Egy szemvillanás alatt kicsavarták a kezéből és fellúnés nélkül tuszkolták be az egész társaságot a kapu alá, ahol meg három hatalmas bóröndöt találtak. Kis idő múlva a kapu elé gördültek a főkapitányság autói, a Kronszykroniszláv és Mecksi István, valamint Perényi Egon a titokzatos bóröndökkel együtt útból volt már a főkapitányság felé. A bóröndököt nyomban kinyitották, miközben a lengyelek és magyar társuk egyre

azt erősitgettek, hogy ők egy geológiai expedíció tagjai. Távok-Keletre tartanak, s a táskájában tudományos okokból érdekes kőzeteket visznek magukkal.

A detektívek hamarosan megállapították, hogy a bóröndökben valóban tudományos okokból érdekes kőzetek vannak, de nemcsak tudományos, hanem egyéb okokból is érdekes kőzetek:

95 kilogramm wolfram-érc, melynek óriási az értéke.

A veszedelmes csempészek Romániába akarták „átsegíteni” a wolfram-ércet, amelyet Párisból hoztak. Egy óra múlva kiderült, hogy a fogás nemcsak azért nagyjelentőségű, mert óriási értékű csempészszerű került a rendőrség kezébe, hanem azért is, mert Kronszyk és Mecksi tíz év óta körözi egész Európa minden rendőrsége, s India és Kína minden rendőrhatalosa is. A Távok-Kelet legveszedelmesebb kábítószercsempészei Kronszyk és Mecksi, akik kokainon és morfiumon kívül fegyvercsempészéssel is foglalkoztak.

DÁNIA A GAZDAG PARASZTIK OKSZÁGA

debreceni orvostanhallgatók beszámolója dániai utazásukról

Most tartotta a Medikus Kör első gyűlését a Központi Egyetem auditoriumában, melyen a közelmultban Dániában járt medicusok számoltak be tapasztalataikról.

A kórházakról egyöntetűen megállapítják, hogy a legkiválóbb modern vizsgálóberendezéssel vannak ellátva. Egy közös körteremben legfeljebb hat darab ágy van, és minden ragyog a tisztaságtól. Az egyetlen ikollégi umokban minden hallgató külön szobát kap, mely eszesen van berendezve. A diákok menzakszón élnek, ami magyaroknak kisé szokatlan, de dán ízléssel mérve igen kiváló. Az anyagi jólét mindenkinek biztosítva van. Róviden így lehetne jellemezni a dániai helyzetet: ez a gazdag paraszti ország. Nagybirtok egyáltalán nincs, de 1-2 holdas törpebirtok sem akad. A gazdák termelvényeiket értékesítő szövetkezetekbe viszik, ahol aztán a nyereseményeket földolgozzák és eladják. Igen fejlett fokot értek el a tejszövetkezetek, ahol fagyaltot is gyártanak. Maga a dán nép konzervatív, de csak annyiban, hogy nem fanatikus. Nyugathoz tartozik, azonban ez nem zárja ki, hogy ne kritizálja a nyugatot. Minden ember független, önálló egyed, harmonikusan nyugodtan élnek úgy társadalmilag, mint familiárisan. Jellegzetes nápi szokásuk: az úgynevezett „asztaltól”, mely az utcának egy bizonyos elkerített részén folyik le és rendszerint három napig tart. A városokban falvakban, mindent a legnagyobb tisztaság, a villamoskocsik hincólem padlóju-

ak és bórüléssek. A lopás ismeretlen fogalom. A villamoson, autómata adja a tantuszit, de senki sem jut eszébe, hogy csaljon. Dán különlegesség az is, hogy szinte minden embernek van kerékpára. A szülők kis kosarat szerelnek a kormányra és gyermekeiket abban viszik magukkal mindenhol. Szokásban van a hétfői kirándulás is, ilyenkor még az is kerékpáron megy, akit különben autója is van. Az országot nem pusztította el a háború, így újjáépítési gondjaik sincsenek. Németországban még most is minden romokban hever, de ott sincsenek újjáépítési gondok. Az emberek mindent a szövetségességtől várják, hogy majd ők támazzák fel iparukat, mezőgazdaságukat. Nincs újjáépítés, nincs munka, feketézés, spekuláció folyik, s közben a márká egyré romlik. Az angol-amerikai övezetben nagy nyomoruság van, s az előkelő luxusvonatok amerikai és svájci utasaiknak főszórakozása a kiéhezett tömeg közelharcában gyönyörködni, amikor cigarettát, vagy alamizsnát vetnek közéjük. A közállapotok türehtelenek, állandó lopás folyik minden vonalon. Az amerikaiak vajmily keveset törődnek mindezzel. A magyar csoportot is elhalmozták legeretkező érdekesülők, s a végén az lett belőle, hogy étkészést sem adtak, hálólhelyül pedig egy boxmeccs után elhagyott ringet jelölték ki részükre. A legnagyobb meglepetés Bécsben érte őket, mikor az orosz zónába kerültek. I schillingért a Hotel Bunkerben kaptak szállást, ami nem volt más, mint éjszakai szállásnak átalakított betonerdő. Legnagyobb közös élményük, — a hallgatók bevallása szerint — az volt, mikor Németországban vezetőjüktől ellopták az „aktatáskát”, melyben utálevéleik és összes pénzük volt.

Pénfeken lesz a városi közgyűlés

A városi közgyűlést, amely többek között a költségvetés letárgyalására is hivatalra lesz, péntekre, október 10-re tűzték ki. Előtte esütörtökön városi kisgyűlés lesz.

Miért nehezíti az IPOK a kollektív bér megállapodásokat?

Értesülünk szerint az IpoK vezetői nem hajlandók tárgyalni az új kollektív szerződésről, miután nem ismerik el, hogy egyedül jogos képviselője az iparostársadalomnak. Tiltakozásul a szerződés megbeszéléséről kivonultak és ezáltal továbbra is bizonytalanságban tartják a megegyezni kívánó kismestereket és a náluk foglalkoztatott alkalmazottakat. Ez az eljárás annál inkább elítélendő, miután minden bizonnyal a kollektív szerződések megkötésétől függ, hogy az árvevésekbe miként lehet bekalkulálni a legutóbbi 15 százalékos béremelést. Jelenleg tudvalevőleg ezt a tételt nem lehet költségvetésbe beállítani és a mestereket terhelni.

Pincérek szüreti bálja

Zsúfolt termekben, a legjobb szüreti hangulatban zajlott le vasárnap virradó éjszaka a debreceni pincérek hagyományos szüreti bálja. A MEMOSZ összes termét megtöltő fiatalság vidáman járta a táncot, de a szépszámu idősebb generáció is megtalálta a maga kellemes szórakozását.

Különösen festői volt a színes szalagokkal, pirosó szőlőfürtökkel gazdagon felékesített nagy fáncterem, ahol egy-egy ropogós csárdás alkalmával egy gombostű sem nagyon lehetett volna leejteni. A debreceni pincérek jó hangulatú szüreti báljának közönsége a reggeli órákig együttmaradt.

Megverte a házigazdát

Súlyos testi sértés és hatósági közeg elleni erőszak vádjával vonják felelősségre ma a táblán Szabó Ferenc Rákóczi-utca 10 sz. alatti lakost.

Még a múlt év nyarán történt, hogy dr. Balogh János nyugalmazott kórházi főorvos, a ház tulajdonosa felmondott Szabónak. A felmondást nem vette tudomásul hanem pár nap múlva erősen ittas állapotban egy bunkós bottal megverte a háztulajdonost, feleségével együtt. A dulakodásra, amely a lépcsőházban folyt le, a szomszédok is figyelmesek lettek és igyekeztek megfékezni a részeg embert. Nagynehezen az időközben odahívott két rendőr segítségével sikerült csak ártalmatlanná tenni Szabót, aki egyébként már 12 esetben volt büntetve.

Kiadnak egy ezredet a szovjet hatóságoknak

Szombaton a budapesti népiugrászág letároltatta Csendes Imre volt ezredesét, aki német földre menekült, majd visszatért és hónapok óta bujkált a fővárosban. Szovjet-Oroszország 87 olyan személyt kért ki Magyarországtól, akik fűszokat, partizánokat s polgári személyeket bántalmaztak, vagy gyilkoltak meg orosz földön. A kikért személyek névsorában a nyolcadik helyen szerepel Csendes ezredes, akit azzal vádolnak, hogy Ukrajnában követett el súlyos atrocitásokat. Az ezredes csak annyit ismert be, hogy harcolt az orosz partizánok ellen, de tagadja, hogy akár egyet is bántalmazott volna. Néhány nap múlva kiadják a szovjet hatóságoknak.

Vasárnap tartották

a vasútas kultúrverseny debreceni területi elődöntőjét

Vasárnap este zajlott le az Arany Bika dísztermében a MÁV. országos kultúrversenyének Debrecen területi döntője, a debreceni és nyíregyházi vasutas kultúr-csoportok részvételével.

A nagyszabású zenei verseny számaikat egy hattagú zsűri bírálta el, melynek, Debrecenből Forray István, Szigethi Gyula és dr. Asztalos Sándor voltak a tagjai.

A zenei verseny eredményei: Fűvészenekarok közt első a debreceni állomás zenekara, második a nyíregyházi MÁV fűvészenekar. A szinfónikus zenekari versenyben a debreceni szinfónikusok egyedül indultak, így ők kerültek be az országos döntőbe. A vegyes énekarok versenyében viszont csak a nyíregyházi kórus szerepelt s jutott be a döntőbe.

Az egyéni énekversenyben első Zádor Aranka, a debreceni állomás kitűnő szólóénekes, második Vitányi László és Nyeste Ferenc,

ugyanacsak debreceni MÁV-szólísták, harmadik a nyíregyházi Dutkiewicz Miklós. Hegedűszólóban Fülöp Sándor (Debrecen) lett első.

A MÁV országos kultúrversenyének döntője előreláthatólag december 6-7-8-án lesz Budapesten s a debreceni vasutasok bizonyára ott is meg fogják állni a helyüket. A magyar vasutasok által rendezett kultúrverseny különben szívesen illézkedik bele az 1848-as centenáriumi ünnepségek alkalmából kiírt országos, nagy kultúrversenybe: a legjobb vasutas ének- és zenekarok, valamint szólísták ennek a döntőjében is szerepelni fognak.

A centenáriumi kultúrverseny zenei részének — a selejtezőknek és döntőknek — szintere Debrecen lesz, úgy, hogy a debreceni zenekedvelő közönség szinte hétről-hétre részese lehet ennek a nagyszabású kulturális megmozdulásnak.

Megválasztották

az úttörő mozgalom debreceni vezetőségét

A néhány hónapos fennállása óta máris nagy nemzetközi sikereket ért úttörő mozgalom vasárnap alakította meg Debrecenben a városi úttörő vezetőségét. A központ részéről kiküldött Porvath Lajos, a „Pajtás” c. gyermekújság szerkesztője tartotta a gyűlést beszédet, majd egyhangulag a következő tisztikart választották meg. Diszelnök: dr. Gacsályi Sándor tankerületi főigazgató, elnök: dr. Maday Pál tanügyi főtanácsos, titkár: Szamosújvári Sándor állami tanfő, kultúrvezető: Törös Károlyné, sport és játékvezető: Gallyas János polg. iskolai tanár, gazdasági vezető: dr. Vadász Sándor szociális felügyelő, propaganda vezető: dr. Pósa Péter, és Pinczési Pál középiskolai tanár, egészségügyi vezető: dr. Tóth

Dezső és Madár János orvosok. A vezetőség tagjai ezenkívül a Gyermekbarátok részéről Ghiczei András, a debreceni csoport elnöke, Szabó Istvánné, a debreceni csoport alelnöke, valamint az úttörő csapatok vezetői.

Törös Károly a Cserkészszövetség nevében üdvözölte a testvérmozgalmat és a szoros együttműködésre hívta fel a figyelmet.

A megválasztott vezetőség részéről dr. Maday Pál elnök köszönte meg a bizalmat s ígéretet tett, hogy a pedagógusok vezetés alá került úttörő mozgalmat lelkiismeretes munkával fogják továbbfejleszteni s a megvalósítandó feladatokat végrehajtani.

Debrecenben egyébként eddig tíz debreceni iskolában tizenöt fiú és lány úttörő csapat működik.

Mengele legjobb barátja

a Szentendrén elfogott SS-örngy

Három „nagy fogás”-a volt a budapesti államvédelmi osztály népiugrászági kirendeltségének. A Magyar Optikai Művek nyilas üzemi tanácsának két vezetője került a rendőrség kezére: Kolozsváry Emj főmérnök és Zalaváry János. Úgyik messze kimagasló a szokott „kényilások” ügyei közül: bűmlajstromokban ügyszólván minden nyilas bűncselekmény szerepel.

Magas, szőke, kétméteres fiatal ember áll a nyomozó tisztak előtt: dr. Walter Gross, stuttgarti származású SS-örngy. A szentendrei környéki razzikák során került a rendőrség hálójába, — a szentendrei gyilkossággal gyanúsították, azóta azonban kiderült, hogy nem lét embert, hanem etreket gyilkolt le.

Két tanú vallomása szerint Wal-

ter Gross örngy-orvos az auchwizi B. 62. tábor orvosa volt, Mengelenek legközelebbi barátja, de a halált okozó injekciókat nem Mengele adta, hanem dr. Walter Gross.

Leírhatatlan szadizmusáról már oldatalra terjednek a jegyzőkönyvek. Dr. Gross rugta, lekötötte a hajdoklokát, aranyfogait eladta.

Most itt áll a nyomozó tisztak előtt — nem válasszol. Egyetlen szót sem sikerül kicsikarni belőle de beszélnék helyette a tanúk.

Gyári készítésű vízhatlan bundák készítése 1000 forinttól. Javítások, átszabások legolcsóbban Varga Kozma Béla szűcsmester ALFÖLDI-PALOTA

Megjelentek az őszi könyvujdonságok Iratkozzon be Ön is a MODERN két. oszlopnívóba. Havi tagságdíj: 4 forint Széchenyi-utca 3

Irhabundát lejj csöbba BARKÓ-tól PIAC-UTCA 79 sz.

ŐSZI női divat pulóver különlegesség meleg női fehérneműk, férfi ingek zoknik nagy választékban

Tóthfalussynál Piac-utca 40 Hangya-bérbház

Táncolt már Ön a János vitéz éttermeiben?

Reggelig tánc! Kényelmes helyiségek, elsőrendű konyha és italok — Százalékmentes és figyelmes kiszolgálás, mérsékelt árak. Magyar muzsikál, zongorázik: **Dr. Almásy!** Reggeli órákban korhely- és bableves
József elsőrendű kombinált zenekara magyar és táncnótákat
Allandóan reggelig nyitva
Hunyadi-utca 1 szám
Telefon: 782

Elsőnek a textil- és bőripari szakmában vezetik be a kettős árrendszert

A mindinkább fokozódó drágaság leküzdésére — mint ismeretes — rendkívüli intézkedéseket fogantatott a kormány.

Sor kerül a kettős árrendszert bevezetésére, elsősorban a textil- és bőripari cikkeknek.

A szeszgyedárúsági tételek emelésére is sor kerül és az üzlethelyiségek, valamint a luxuscikkek bére is felemelhető lesz. A cukor-érmelés terén a tavalyinál lényegesen jobb eredmény várható és megfontolás tárgyává lesz a szabadkúrcs árának emelése is. Szeptemberben 500 millió cigarettát adtak el.

Értékelésünk szerint felemelik a luxuscikkek árát és általában kiterjesztik a megadóztatandó luxus-cikkek körét.

Sarkalatos pontja az új rendelkezéseknek az állami apparátus kiadásainak csökkentése. Hír szerint a kormány nem gondol újabb B-listázásokra.

Keresztülviszik a külön díjazások és jutalmazások csökkentését, illetve megszüntetését, korlátozzák az állami külföldi utazásokat és csökkentik a külföldi lényegesebb reprezentációs kiadásait is.

A Tervhivatal beruházási költségével kapcsolatban csak kis százaléki csökkentésre gondolnak. Komoly rendszabályokat vezetnek be a munkafegyelmek megerősítésére. Újabb intézkedések várhatók a kivitelű cikkek ármegállapítása terén. Válszintűleg sor kerül a magánautók forgalmának korlátozására is.

A köfött gazdálkodást a mezőgazdasági cikkek kivül az ipari cikkekre is kiterjesztik.

Szombaton összeült a Gazdasági Főtanács titkársága abból a célból, hogy a minisztertanács pénteki határozatát kibontozza és a szükséges intézkedések tárcaközi előkészítését megkezdje.

A szabadságharcosok példájából kell erőt merítenünk a népjogokért vívandó küzdelmekre

hangoztatta Ménés János polgármesterhelyettes Debrecen október 6-iki ünnepélyén

Debrecen város vasárnap délelőtt a Városháza dísztermében tartott gyászünnepségen áldozott az aradi tizenhárom vértanú emlékének. Az ünnepélyt a Himnusz hangjai nyitották meg, majd Ménés János helyettes polgármester tartotta meg ünnepi beszédét.

Ménés János nagyhatású beszédében ismertette a 98 évvel ezelőtt történt eseményeket az augusztus 13-ri világios fegyverletételtől az aradi gyászig.

A 49. októberi események nagy történelmi tanulsága az, hogy minden Világos után Arad következik, amint ezt az elmúlt száz esztendő történelmében többször is tapasztalhatnánk kellett. A haladás reakciós ellenségei szemében a szabadság szerelmesei és harcossai vagy ördöktnek, vagy becsületleneknek tűnnek fel. Így történt ez Kossuth Lajostól Károlyi Mihályig Pédig a szabadsághősök hosszú sora megtölti a magyar Pantheon Dózsa Györgytől Zalka Mátéig, Martinovich Ignácól Ságvári Endréig.

A népünk erejéit ismerők ezért bíztak világszerte hősi harcunk győzelmében s az erkölcsi és eszméleti értékében bízik sohasem csalódtak nagyobb, mint a szabadságharc bukása után.

A világios fegyverletételt ünnepeles ígéretei ellenére is alig néhány nappal a szabadságharc utolsó bástyájának, a komáromi várnak az este után a bosszút lihegő osztrák-német reakció megkezdte a megtorlást. A vésztorvényszék előtt álló hazafiak viselkedése tündöklő példa marad minden időben a magyar forradalmároknak számra. Budapestten Bathory János Lajos, Aradon a 13 tábornok úgy halt meg, ahogy szabadsághősökhöz méltó. A szabadságszeret nemzetek felett álló erejét mutatja, hogy a magyar Kiss Ernő, Dessewffy, Lázár Vilmos, Nagy Sándor, Török és Vécey mellett a szláv származású Damjanics és Knézős meg a német származású Schweidel, Pöltenberg, Leininger, Labos és Anliak is a

magyar szabadságot ontották vértüket.

A szabadságharc után közel egy évszázadon keresztül idegen erők vezették a magyar nemzet sorsát, mely a ferenccsói ál-aranykor után az első világháború szenvedéseibe torkollott. Egy rövid ideig tartó szabad periódus után ismét 25 esztendőn át tartó elnyomás következett, hogy végül a hatalmas szovjet nép segítségével közel száz év után ismét megtörténjen a felszabadulás. Sorsunk most végre a kezünkbe került s a szabadságszerető magyar nemzeteként az elmúlt száz év harcából és a szabadságharcosok ragyogó példájából kell erőt merítenünk a népjogokért vívandó további küzdelmekre.

Ménés János polgármesterhelyettes beszéde után az ünnepség a Szózat hangjai mellett ért véget.

A DEBRECENI-NYIRBÁTORI HÉV TÉLI MENETRENDJE

Értesítjük a Utazók Társaságunkat, hogy október 5-től téli menetrendünk Debrecen-Nyirbátor között az alábbi:

Debrecen-Petőfi-tér indul: 14.45 személyvonat, 4.58, 12.20, 22 ó, sebes motorvonatok csak hétfőn és csütörtökön: 3.54 vegyesvonat. Nyirbátor érkezik: 17.22 személyvonat, 6.43, 14.02, 23.41 sebesmotorvonatok csak hétfőn és csütörtökön: 7.03 vegyesvonat. Nyirbátor indul: 4.34 személyvonat, 3.55, 18.10 sebesmotorvonatok csak hétfőn és csütörtökön 15.45 vegyesvonat. Debrecen-Petőfi-tér érkezik: 7.22 személyvonat, 5.40, 8.54, 20.00 sebesmotorvonatok csak hétfőn és csütörtökön: 18.40 vegyesvonat.

Nyirbátorba személy és sebesmotorvonatunk csatlakozást nyújtanak a Vállaj, Hodász, Kántorjánosi, Ó Járni, Mátészalka, Vásárosnamény, Felhőgyarmat, Vámosoroszi, Nagyhodos felé közlekedő (MVFT) Magyar Vasúti Forgalmi Rt. Autóbuszüzeme) autóbuszjáratokhoz, valamint a Magyar Államvasutak vonalain közlekedő vonatokhoz.

Debrecen-Nyirbátori HÉV Üzemeltetése

SZÍNHÁZ HETI MŰSOR

Kedden: Az ember tragédiája. Az előadások délután 4-kor és este fél 8-kor kezdődnek.

NEGYVENKILENCEZER FORINTOT KÉR A SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ A „HÁRY JÁNOS DISZLETEIÉRT

Ismeretes, hogy a kultuszminisztérium jóváhagyásával a debreceni Csokonai-színház igazgatója kérte a Szegedi Nemzeti Színház igazgatóságát, hogy a „Háry János” előadására bocsássa rendelkezésére a Szegedi Nemzeti Színház birtokában lévő díszleteket.

A Szegedi Nemzeti Színház igazgatóságától hétfőn levél érkezett a város kulturális ügyosztályhoz, melyben értesítik, hogy a díszletek szállításához négy 5 tonnás teherautóra van szükség 6 a szállítási költségek, a csomagolás és a kiserőszemélyzet fizetésének költségeivel együtt 30.000 forintba kerülnek, azonkívül kopási százalék címén 19 ezer forintot kérnek.

Ezen az összegben kívüli azt is kéri, hogy a kultuszminisztérium 95 ezer forintot helyezzen letétbe óvadékképpen, ami annál is különösebb, mert hiszen a díszletek végső fokozott kultuszminisztérium tulajdonában vannak.

Hosszas telefonbeszélgetésekkel végül sikerült elintézni, hogy a Csokonai-színház mégis megkapja a szegedi díszleteket, amikért három tehérgépkocsit el is indult Szegedre. Így a Csokonai-színház mégis a szegedi díszletekkel adja elő a „Háry János”-t.

NAGY SIKERE VOLT NAGYKOVÁCSY ILONÁK ÉS POLGÁR TIBORNAK

Zsufolásig megtelt szombaton este az Arany Bika díszterme, az utolsó jegy is elkelt a Nagykovácsy-Polgár hangversenyre. Nagykovácsy Ilona és Polgár Tibor a déli gyorsal érkeztek a debreceni nagyalomásra, ahol a Debreceni Újságíró Club vezetősége fogadta őket.

Az est műsorát dr. Palfy József konferálta. Első számként Körössi Anna, a Csokonai-színház népszerű művésznője szerepelt, aki az „A csillár hegyek alatt” c. népdalt és a „Nausikaa” c. finn dalt énekelte el Szabó Emil zongoraművész kísérelével lelkes tapsoktól követte.

Tombló tapsvihar fogadta a színpadra lépő Nagykovácsy Ilonát és Polgár Tibort. Nagykovácsy Petőfi, Panyó Panni, József Áttila; Mama és Juhász Gyula Isten lámpásai című költeményeit énekelte, melyeket Polgár Tibor zenésítette meg.

A műsor második részében elnekelte legnépszerűbb slágereit. „Egy kis tüzet kérek” és különösen a „Matrózda” c. slágereit szűnni nem akaró lelkesedéssel ünneplék. Újra Körössi Anna énekelte néhány számot, majd Nagykovácsy Ilona lépett a színpadra. „A jó testvér”, a „Karácsonyi ének” és a „Babavásár” után a közönség újra látni kívánta Nagykovácsyt s ekkor elénekelte „Csillagok fényében” c. dalát, mely még nem szerepelt nyilvánosság előtt, majd közkívánatra a „Rio Rita” c. szonett.

A nagy sikerű műsor után Nagykovácsy Ilona és Polgár Tibor vasárnap este csorán az Újságíró Club vendége voltak s a vasárnap reggeli gyorsal utaztak vissza Budapestre.

A Csokonai-színház szerdán este mutatja be Kodály Zoltán világhírű daljátékát, a Háry Jánost. (x)

„Az ember tragédiája” nagy sikerére tekintettel a színház igazgatósága a darab előadását két nappal meghosszabbította. Így a Tragédia Debrecenben 15-ször kerül színre. A legközelebbi bemutató előadás, a „Háry János” pénteken

HIREK

Időjárás: Gyenge szél, kevés felhő, száraz idő. Az éjszakai lehűlés gyengül, több helyen reggel köd, a nappali hőmérséklet alig változik.

Házasság. Dr. Radó György, az Országos Közegészségügyi Intézet adjunktusa és Veres Anna Budapesti házasságot kötöttek.

APRÓHÍRDETESEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri Múzeum nagytermében tisztújító közgyűlést tart, amelyre a társaság tagjait ezúton is meghívja.

Felhívás. Értessük mindazon hittestvéreinket, akik rendszeres segélyben nem részesülnek, de ünnepi oszmagra igényt tartanak, az alatti sorrendben lakásbejelentéssel Bajcsy-Zsilinszky-utca 31. szám alatti irodahelyiségünkben megjelenni szíveskedjenek: október 8-án A-G kezdőbetűs nevek, október 9-én H-N kezdőbetűs nevek, október 10-én O-Z kezdőbetűs nevek. Osztás reggel 8-11 óráig, délután 2-5 óráig. Jöjnt debreceni kirendeltség. (x)

Levelezés szovjet asszonyokkal. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság debreceni csoportja folytatja a Társaság női tagozatának a megalakítását. A Társaság vezetősége azt a célt tűzte maga elé, hogy a magyar és szovjet nők között baráti kapcsolatot építsenek ki és ennek megvalósítására egy szűkebb körű levelezési akciót indított el. Leveleket máris elfogad a Társaság és azokat rögtön kőveletti a Szovjetunióba.

Különböző ruhaneműt lopott ismeretlen tettes Vályi Dávidné Hatvan-utca 11. szám alatti lakos mosókonyhájából, többszáz forint értékben.

KÖNYVELESI SZAKIRODA Vörösmarty-utca 24. szám Telefon: 117.

A tejjelaccon ellopták pénztárcáját Szabó Mártonné Hegyi Mihályné-utca 36. szám alatti lakosnak 130 forinttal és fontos iratokkal.

Rohamot kapott és összeesett a Vöröshadereg-úttján Sesztina Lajos vaskereskedése előtt Bódor Pál 10 éves Nyil-utcai lakos, a mint éppen iskolájába sietett társával. Fején könnyebb sérülést szenvedett. A járőrök vitték gondozásba s pár perccel később magához tért és saját lábán távozott a baleset színhelyéről.

Szélhámos úrnő. A Vöröshadereg-úttján lévő taxiállomásnál fogta a rendőrség dr. Horváth Elekné szombathelyi elegáns úriasszonyt, akit 9 névre szóló iratokat találtak. Az a gyanú merült fel ellene, hogy az országot végigkóborolva különböző szélhámosokat követ el más és más néven. Örizeitbe vitték.

Fényes nappal hatoltak be az alkulcsos betörők Schönberger Pirokka Nap-utca 15. szám alatti lakosába, s 2000 forint értékben hunyalt, lisztet, szappant, pizzamát és egyéb ruhaneműt loptak el. A környéken lakók állítása szerint a tettes egy 160 cm. magas, elegáns barna férfi volt, aki zsákmányát bőröndbe csomagolva vitte el.

Az Országos Bírói és Ügyész Egylet vasárnap tartotta jubiléus ülését az egyesület 40 éves fennállása alkalmából. Debrecenből Ternovszky Ferenc ítélőtábla elnök és dr. Böszörményi Imre főállamügyész vett részt.

Államfogyó állított be Wachter Istvánné Kúfaludy-utca 20. szám alatti lakosába, aki hadifogásában lévő férje barátjának adta ki magát. Azzal, hogy férjével egy fogolytáborban volt és pénzt, ruhaneműt tud részére eljuttatni, nagyobb összeget csal ki az asszonytól és azzal együtt eltűnt.

Forró zsír rántott magára Kovács Erzsébet nyíregyházi lakos. Eltvesztélyos állapotban szállították a klinikára.

Csavargás és lopás gyanúja miatt állították elő a rendőrségre Gajdos Béla nyíregyházi lakos. Az a gyanú, hogy a több ezer forint értékű ruhanemű, melyet egyik költői kocsmában akart árusítani, lopásból származik.

KALAPOT ARANY BIKA FRANKTÓL

Gyűrus hitelenséggel meghalt id. Takács István, Halap 137. szám alatti lakos, 47 éves cipészszegéd. A vizsgálat megindult.

A Magyar Jogászok Szabad Szakszervezetének debreceni csoportja elhatározta, hogy ismert jogászok bevonásával szakaleg-adássorozatot rendez. Az előadások célja az aktuális és érdekes jogi kérdések ismertetése és megvitatása a jogászközönség előtt.

Az első előadást, amely a közeljövőben lesz, dr. Szabó Imre, az igazságügyminisztérium törvény-előkészítő osztályához beosztott miniszteri tanácsos tartja. Jogász-körökben nagy érdeklődéssel várják az előadást.

Táncanfolyam kezdődik október 7-én dr. Konczné „Ritmus” tánciskolájában, Péterfia 30. (x)

A honvéd igazoló bizottság Debrecen, Péterfia-utca 58-a. sz. fűsz. alatt október 14-én: Makrányi László lt. hadgy., Zagyvai Péter lt. szds., dr. Fényes Sándor lt. fhdgy, Szabó Sándor lt. őrm., dr. Hadházy Pál lt. szds.; — október hó 16-án: Szécsényi Sándor lt. őrm., Kovács Gyula lt. ny. ahdgy, Gaál Dezső lt. szds., Nagy Imre lt. őrm., Narsza László t. szkv., Szabó László lt. őrm., Kőrödi Kálmán László lt. őrm., Fülel László lt. őrm.; — október 17-én: Lavolta Emil lt. fhdgy, Béke Sándor lt. őrm., Török Jenő lt. őrm., Hírka János t. szkv. igazolási ügyét tárgyalja. Tárgyalások kezdete naponta 8 óra 30 perckor. Ar esetleges bejelentéseket a debreceni 4. honv. ker. pság. igazoló bizottságtól címre kell elküldeni.

Kancák bemutatása. A földművelésügyi minisztérium 42.724-1947. II. 2. számú rendelete alapján a 3 évet betöltött kancát a lótenyésztési felügyelőségnek be kell mutatni. A lótenyésztési felügyelőség a kancákat a következő helyeken és időben szemléli meg minden nap reggel 8 óráig kezdve: október 10-én, pénteken a Látóképi és kádári csárdák mellett; Október hó 24-én, pénteken a nagycseri fedezett állomásnál és a banki erdőhivatal mellett és október hó 25-én, szombaton a Szoboszlai-úti utkaparóház és a sertésvásártér előtt.

A kancák elővezetése kötelező; az összeírás nincs összefüggésben a közlekedés meginduló karácsonzi körülményekkel. Városi tanács.

SPORT

Megérdemelt győzelem

DVSC—Szolnok 3:2 (2:0). Vezetés: dr. Csóti (Dél)

Napfényes időben került sor a két szomszédvár találkozására, mely mintegy 3000 ember előtt került sorra. DVSC támadásokkal kezdődött a mérkőzés és a 2. percben Kádás—Telaki—Szabó akció végén a középcsatár kiverkedti magát a jobbszélre, pompásan bead és a labdát az elmélázó Horváth mellett Vihar a hálóba fejele. 1:0. Következő percben viharos támadás végén Tisza hajszál híján gólt lö. Továbbra is a Vasutas marad támadásban; a Szolnoknak a 31. percben egyenlítősi alkalma lenne, de Kolláth a kaputól két méternyire melléjelel. A 32. perc meghozza a debreceni csapat második gólját. Kádás szerzi meg a labdát, várakozóan előreadja Szabónak, aki fordulással szép gólt rög. Horváth itt is hibázott. Szünet után a Szolnok rohamoz és a 17. percben szépít is az eredményen. Deme Kolláthnak ad, kinek lövést Csárdás röviden menti és a lepatlandó labda visszakerül Kolláthhoz, aki a hálóba vágja. 2:1. Kezdés után Komlósi szögletet harcol ki. Öt ível be a labdát, a kapu előtti csomóból Szabó feje emelkedik ki és a labda védhetetlenül vágódik a hálóba. A 30. percben ismét Kolláth

veszélyeztet a jobbszélre. Kijátsza B. Nagyot, majd bead, a labdát a védők elhibázzák és a befutó Csósz 4 méterről a hálóba helyezi. A hátralévő időben a Szolnok erősen veszélyeztet, de gólt már nem tud elérni. Izgalmas, változatos mérkőzés láthatott a közönség. Nem volt nagy játék, küzdelem volt a javából. Az egygólos Vasutas győzelem feltétlenül megérdemelt, habár az utolsó percekben nem sok hiányzott, hogy a vendéggyűjtés ki-egyenlítessen. Egyenlítő Kádás volt a DVSC legjobb embere, utána következtek Szabó II. és Szabó I. Következik Szilágyi II. és B. Nagy jól játszottak, azonban B. Nagy a második félidőben időnként könnyelműsködött. Nagy biztosan védték, Csárdás sok dicsőséget vételi feleslegesen. Komlósi, Telaki és Tisza halvány volt, Vihar labdát megjelölték. A Szolnok legjobb embere Varga volt, utána Bozókai, Dobos, Kolláth következtek. Horváth nagyon bizonytalan volt és egyik részese Szolnok vereségének. Csóti dr. kissé egyoldalúan bíráskodott, de ebben a határjelölés-segítettek.

A DMTE DÖNTÉLENTI ÉRT EL

Az I. osztályú bajnokság vasárnap mérkőzése általában a papirformának megfelelően a várakozásokat hozták. A MÁV-Kase nagyon gyenge játékkal győzött Fehérgyarmaton, a Dohánygyár rossz kapusa miatt katasztrófális vereséget szenvedett, a Postás, mint várható volt, jó játékkal győzött idegenben is, míg a DMTE győzelmét érdemelt volna Püspökladányban. Meglepetésnek számít a BUSE győzelme a Nyírbátor ellen idegenben.

Eredmények: MÁV-KASE—Fehérgyarmat Barátság 2:0 (1:0). Ebben az idegyben még nem játszott ilyen rosszul a debreceni garda. A gólokát Beluch és Horváth szerezte. Egrossy nagyon gyengén bíráskodott. — Postás—Karcagi MÁV 3:1 (3:1). Vezetle Takács. Ennyivel jobb volt a Postás. Góllövők: Szily dr. és Szizeti, ill. Ba. — DMTE—Püspökladányi MÁV 2:2 (1:1). A munkásapat közelebb állt a győzelemhez. Góllövők: Takács és Stubinsky, ill. Csontos és Lisztes. Herr bizonytalanul vezette a mérkőzést. — Kiszvárdai MSE—Dohánygyár 8:1 (4:1). Vezetle: Zagonyi. A Dohánygyár lappának a gyenge formában lévő kapusának köszönhető a vereség. — BUSE—Nyírbátor 4:2 (3:2). A tartalékos BUSE-től ragyogó eredmény ez a győzelem.

A DEAC NYERTE A KEGYELETI VÁLTÓT

Október 6-án, az aradi tizenhárom vérfürő emlékére kegyeleti váltófutást rendezett a MASZ keleti kerülete, melyen 16 együttes vett részt. Galli Károly testnevelő tanár indította el a mezőnyt. Kezdetben a DVSC vezetett, de a második felidőben a DEAC vette kezébe a versenyt irányítását és biztosan, mintegy 120 méterrel győzelemen szaktította át a célszalagot. A DVSC az utolsó váltásnál még a második helyen fektűd, de az utolsó embere két rész látót futott és végül az ötödik helyen voltak kénytelenek megelégedni. A befutás sorrendje: 1. Jégh, Körtvélyesi I., Köszter, Tóth, Mácsy, Oláh, Kiss, Imre, Körtvélyesi II. és Kisfaludy) nyerte Debrecen város tisztelőid-ját. 2. Tanfőképző, nyerte a tanterületi főigazgató örökös tisztelőid-ját, 3. Ref. gimnázium I., 4. Áll. gimnázium, 5. DVSC, 6. Független Ifjúság, 7. Dohánygyár, 8. Fémipari, 9. Társulati Ker., 10. Közép-fokú gazd., 11. Piarista ker., 12. Honvédség, 13. Ref. gimn. II., 14. Piarista gimn., 15. Népi kollégium, 16. Parasztpár. A célnál a befutó futók az egyesületeik nevében megkoszorúzták az emlékművet, majd Csócsits Lajos mértatta a nap jelentőségét és átadta a díjakat.

A II. OSZTÁLYBAN

A következő eredmények születtek: Dohánygyár II.—Hajdúszoboszló 4:2 (2:1). Góllövők: Ujvárosi (2), Cselle, Bogyo, M. Tóth és Nagy. Párolás kritikán alul bíráskodott. — MÁV-KASE II.—Tiszafők 3:3 (3:2). Góllövők: Molnár, Mészáros és Polvács II., ill. Mészáros (3). Szánthó nagyon rosszul bíráskodott. — VAOSZ—D. Barátság 4:1 (2:0). Góllövők: Bodoni (4), ill. Károlyi. Pásztor jól vezette a mérkőzést. — DVSC II.—Postás II. 4:3 (2:2). Góllövők: Bagoly (3) és Szilánó, ill. Sarkadi, Matolcsi és Kádár J. Veres jól bíráskodott. — Rendőrség—Hajdúszoboszló Barátság 10:0. Góllövők: Fülöp (5), Puskás (2), Csáky (2) és Tóth. Pál S. jól vezette a könnyű mérkőzést. — DEAC—Balmazújváros 1:1 (1:1). Góllövők: dr. Bucšina, ill. Balogh. Horváth néhány hibát vétett. — D. Törökvez.—Dózsa MADISZ 11:2 (2:2). Góllövők: Malek (6), Orbán (2), Pataki, Barna és Szöll. ill. Gáspár és Kugler (öngól). Nagy dr. a második félidőben kiengedte kezéből a játékot. — Hajdúnánási MADISZ—Kabai MTE 2:2. — Hajdúszóvát—DMTE II. 3:2. Fazekas rosszul bíráskodott. — Derecske—Harmónia 6:0 (3:0). Vezetle: Malaj. — A Hajdúszoboszló SE—MEMOSZ mérkőzés elmaradt, mert a MEMOSZ csapata későn érkezett meg. — BUSE II.—Karcagi MÁV 4:1. — Karcagi Haladás—Törökzentmiklós 4:1. — Püspökladányi KISE—Künhegyes 3:2. Vezetle: Molnár. — Tiszafüred—Hajdúnánási TK 3:2. — Búdszentmiklós—Polgár 1:1.

Vasárnap megindult a keleti kerületben az ifjúsági bajnokság is. A bajnokság rajtjakor szomorúan tapasztaljuk, hogy az első mérkőzésen a DMTE csapata nem jelent meg. Eredmények: DVSC—DMTE elmaradt. — MÁV-KASE—Kabai MTE 4:0. Gombos jól vezette a mérkőzést. — Postás—Karcagi MÁV 6:1 (0:1). Vezetle: Piller.

Bánkosok MSZK 4:1. Üzemi bajnoki mérkőzés. **Szombaton került megrendezésre** a magyar B-válogatott—Debrecen válogatott mérkőzés, mely egy 600 néző jelenlétében. Részletes eredmények (előlálók a budapestiek): Deák—Ecsedi döntetlen. Szép mérkőzés. Borsodi győz szurkálásokkal Dobó ellen. Szumegá—Oláh össze-csapás eldöntetlen. Fehér—Tamási mérkőzésen győz Fehér, akitől sokkal többet vártunk. Sipos megverti Károlyfit. Nádházi megérdemelten szenved vereséget Kovácsól és végül Mészáros kiüti a nap legerősebb mérkőzésen Csordás. A vezető bíró ítéleteivel több esetben nem értünk egyet.

A kerületi deklatonbajnokság. Kics Ernő (DEAC) nyerte a 4174 ponttal klubtársa, Rácz eljött meg a női pontatlónbajnokság győztese

Kellemen Éva (DVSC), 2. Tóth Edit (DVSC).

DVSC—Karcag 4:2. Vasutas bajn. Lányi Lászlóné Márkus Edit a román országos teniszbajnokságon harmadik helyezést ért el. A kiváló teniszező Márkus Lászlónak a „Néplap” volt munkatársának a nővére.

A DVSC kerékpárosai Magyarország 100 km-es országúti bajnokságán vettek részt és a főversenyben Báthori a 16. helyen végzett, míg a vaskerekűek versenyében: 9. Cziczó, 16. Nyitrai, 22. Földi, 26. Török, 30. László.

Szombaton játszó a Budapestben az Elektromos—DVSC mérkőzést.

Kádás vasárnapi játékaival a Hét tizenegy első, Szabó I. a második csapatba került be. Kádás egyúttal kerettag lett a román B-válogatott elleni mérkőzésre a magyar B-válogatásban.

Nagyföldi SE—Kiszvárdai ISE 5:3 (2:1). Vezetle: Paulik, góllövők: Varga (2), Lőrinc (2), Járó, illetve Glicsu (2) és Korács.

A Magyarország—Olaszország válogatott atlétikai viadal eredménye: 86:5:80:5.

A VAOSZ lányok kezilabdacsapat vasárnap Sárrétudvariban vendégszerepelt, ahol a helyi csapattal 1:1 arányban eldöntetlenül végzett. A debreceniek gólját Judász Ilona dobta. A sárrétudvariak a debreceniekkel a jövő vasárnapra visszavágóra hívták meg.

Az NB. I. eredményei: Vasas—SalBTC 2:0, Újpest—SZAC 4:2 (botrányokkal tarkított mérkőzés), MATEOSZ—EMTK 4:0, Haladás—MOGÚRT 1:1, Ferencváros—Elektromos 2:0, Csepel—ETO 3:2. A tabella állása ez:

1. Kispest	6	5	1	—	18:10	11
2. Csepel	7	5	—	2	17:11	10
3. Haladás	6	3	3	—	10:4	9
4. Vasas	6	4	1	1	14:8	9
5. Ferencv.	7	4	1	2	15:11	9
6. MATEOSZ	7	4	—	3	14:8	8
3. Szeged	6	5	1	2	9:7	7
7. Újpest	6	2	3	1	16:10	7
9. EMTK	6	2	1	3	14:17	5
10. MTK	5	2	—	3	8:10	4
11. Elekt.	6	2	—	4	10:14	4
12. SZAC	6	2	—	4	13:19	4
13. SalBTC	5	2	—	3	5:11	4
14. DVSC	5	2	—	3	6:17	4
15. Mogúrt	6	1	1	4	15:13	3
16. Szolnok	6	1	—	5	5:8	2
17. ETO	6	1	—	5	9:20	2

Feladás
Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.
a kiadóhivatalban.

NAGY KERESÉTI LEHETŐSÉG

Megkönnyített akvizitóri munkára ügyes néket, férfiakat felvesszük. Gyakorlattal bírók esetleg fixszel is. Kérdeket beajánlunk. Bajcsy-Zs-u. 16. a kiadóban reggel 8—10-ig.

ALLAS
Cépszegedét I. osztályú munkára felvétetik. Kolozsvári, Bathányi-u. 4. 23
Cépszegedéhez szakmabeli társat keresek. Cím a kiadóban. 24

Jómozgalomú uszók és férfiakat akvizitóri munkára magas jutalékkal, esetleg fixszel, felvesszük. Gyakorlattal előnyben. Bajcsy-Zsilinszky-u. 16. a kiadóhivatal. Jelentkezéskor lehetőleg 8—11 óráig.

LAKAS
Elosztóem két szoba és konyhából álló lakásom használatra a nagyállomás környékével. Borsenyi-utca 25. szám. 26

Külföldi bejárati bútorozott szobát, fűrdőszobahasználatra keresek. Vadás György. Néplap szerkesztősége. 548

VÁTEL
Angora gubancot legmagasabb napi áron veszek. Kalapipar. Széchenyi 7. 20

Kitogasztalan állapotban lévő női budapesti vendéket „Prima” jellegűre a kiadóba. Vár 721 telefonon. 17

Irország—Skócia 2:0. Óriási meglepetés!

Az üzemi bajnokságon résztvevő államrendőrség, VAOSZ, Harmónia, magánalkalmazottak, közalkalmazottak, Bőrgyár, építőmunkások, fodrászok labdarúgó csapatainak vezetősége díjak és jelvények kiosztása végezt. 7-én délután 6 órakor az Építőmunkások Szövetkezetének Piac-utca 24. szám alatti helyiségében jelenjék meg.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Felhívom a háztömb és utcamezőbiztosok figyelmét, hogy a közmunkadíjak befizetését két hónapra visszamenőleg szigorúan ellenőrizték. — **Élelmezési munkások** ma 4 órakor bizalmi ülést tartanak. — **Az édesipari munkások** szakszervezete ma 5 órakor rendkívüli taggyűlést tart. — **Szakszervezeti tagok** a Czajka-cirkusz mai és holnapi búcsúelőadására felüljert kapnak, ha az üzemtől, ahol dolgoznak, igazolványt visznek vagy a szakszervezeti tagsági könyvet felmutatják a pénztárnál. — **Ruházati munkások** szakszervezete csütörtökön 5 órakor taggyűlést tart. Megjelenés kötelező.

A Városi, Vármegyei, Községi, Alkalmazottak Országos Szövetsége debreceni főcsoportja vezetősége felhívja összes tagjait, hogy ma délután 2 órakor a városháza közgyűlésébe tart. — **Szakszervezeti tagok** a Czajka-cirkusz mai és holnapi búcsúelőadására felüljert kapnak, ha az üzemtől, ahol dolgoznak, igazolványt visznek vagy a szakszervezeti tagsági könyvet felmutatják a pénztárnál. — **Ruházati munkások** szakszervezete csütörtökön 5 órakor taggyűlést tart. Megjelenés kötelező.

A Városi, Vármegyei, Községi, Alkalmazottak Országos Szövetsége debreceni főcsoportja vezetősége felhívja összes tagjait, hogy ma délután 2 órakor a városháza közgyűlésébe tart. — **Szakszervezeti tagok** a Czajka-cirkusz mai és holnapi búcsúelőadására felüljert kapnak, ha az üzemtől, ahol dolgoznak, igazolványt visznek vagy a szakszervezeti tagsági könyvet felmutatják a pénztárnál. — **Ruházati munkások** szakszervezete csütörtökön 5 órakor taggyűlést tart. Megjelenés kötelező.

Iparos hírek

Értesítjük a testület tagjait, hogy vasárnap 9 órakor az Arany Bika nagytermében Ipek nagygyűlést tart. A szakosztályi elnökök konferencián szorgalmasan tárgyalnak. — **A Debreceni Aracsarnok** Szövetkezet igazgatósága 7-én, 2 órakor gyűlést tart. Három órakor szakszervezeti közgyűlés és 4 órakor szakszervezeti közgyűlés anyagelosztás ügyben. — **A szobafestő, mázó, fényező szakosztály** csütörtökön 5 órakor ülést tart.

Pártélet

PÁRTNAPOK

Október 7-én, kedden:

Regyár 12 óra: Gaál Lajosné; **Tűzoltóság 1 óra:** Kapusi Imre; **Vagongyár 3 óra:** Ménécs János; **Fűtőház 3 óra:** Molnár József; **Megyei háza 3 óra:** dr. Pósa Péter; **Honvédség 3 óra:** dr. Molnár Győző; **Villanygyár 4 óra:** Sándor László; **I. Bőrgyár fél 4 óra:** Faragó Mihály; **II. sz. Bőrgyár 3 óra:** Oltó Imre; **Pikóhőgyár fél 5 óra:** Baráth István; **Pályafennartás 5 óra:** Barbai Kálmán; **I. Posta 3 óra:** Csongrádi Béla; **Augusztia 5 óra:** dr. Aczél György; **Városháza 5 óra:** Pogácsás Antal; **Belváros I. 6 óra:** Kulcsár Ferenc; **Belváros IV. 6 óra:** Kovács Pál; **Nyulás 6 óra:** dr. Kárpáti László; **Csapóker 7 óra:** Németh József; **Kerektelep 7 óra:** Faragó Mihály; **Hajnal-utca 7 óra:** Gergely Ártúr; **Vénkert 7 óra:** Jakucs László. **Propagandisták figyelem!** Október 9-én délután 5 órakor Kossuth-utca 23. szám alatti helyiségünkben fontos megbeszélést tartunk. Pontos megjelenés kötelező.

Kereskedő hírek

Társulatunk elnöksége 7-én délután 6 órakor elnökségi értekezletet tart, a társulati nagyválasztmány pedig 8-án délután 5 órakor tart ülést. — **A hűtőkereskedők** szakosztálya kedden délután 5 órakor ülést tart. — **Textilkereskedők** felemlét forgalmidőjüket után járó textilvásárlási pószelvényeket 12—2 óra között vegyék át a kamaránál.

Előfizetési díj egy hónapra 10 forint

Ejleli ügyeletes szolgálatot teljesítő gyógyosztárak:

Október 4—10-ig: „Kigró” Piac utca 31; „Csillag” Árpádtér 3.

NE DOBJA EL ÖCSKÖ KALAPJÁT olcsón UJJÁALAKÍTTA **KALAPIPAR** Széchenyi-utca 7. (Údvarban)

APRÓHIRDETÉSEK

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Karikahajós Singer varrógép eladó. Rakovszky-utca 42. fsz. 2. 28

Singer varrógép új szerkezetű, sülyesztő, alig használt, eladó. Timár-utca 13. 4. a. 18

Új állapotban lévő sülyesztő varrógép eladó. 19 Péterfia 35.

Rekamik, hencerek, matracok sűrűn eladók. — Bathányi-u. 7. Vidékieknek árengedmeny. 25

Fényezett háló és modern konyhabútor eladó. Tóth Imre, Simonffy 7. 10

Hathengeres Mercedes teherautómotor jó karban eladó. Megtekinthető Műszaki társaságnál, Hunyadi-utca 17. 13

EGYEB
Az Apolló mozi bufféje és ruhalár börtörték irásbeli ajánlatot kérünk délután az Apolló iródjába. 29

Tollal veszek és eladok különként is. Pesti-utca. 1. Hatvan-utca cserak. Szabó mári. 5

Takarékos szülők olcsóbban szerezhetik be gyermekeiknek osztályközimunka-szükségleteiket Szilágyi di. vatházban. Piac 59. Közalkalmazottaknak munkásoknak 5 százalékos engedmény.

Ötös tüzhéyek, hűtházak edények, vizkannák, tejkannák, Kovács vasúzet, Tóth Árpád-utca. 549

Bundát, irhukabátot készítek, legújabb divat szerint. szukit Katona Vilmos szűmester Simonffy 2. 419

Gyermekkoscsik, órák nagy választékban részletek, húkaplato, Vagyonmentő, Budapest-utca 11. 387

Mielőtt bármilyen ingoságot venne vagy eladna, saját érdekében keresse fel az Ingósgépjártékostól. Elosztó központ: Csapó-u. 55., Ipariskola épület. 6

Ha jól akarja magat regni jöjjön el a „Butelejtő csardába” zároszá hajnal két óra óz. Hermann Mórné Debrecen, Szepességi-utca 29. 343

Varrógépeket, aljakat, roncsokat, rossz, hiányzó varrógépeket veszek, javítást, szakszerűen készítem. Nagy István, Széchenyi-utca 2. szám. 531

Favorit előnyomóhú DMC fonalak, ipari cernák legnagyobb választékban. Csapó-u. 24. 2

Szappannak való zsíradékot vagy olajat szappannak adolgoz Szabó László szappanosmester, Veres-utca 12, Csapó-kanyar. 550

Retortá faszén, gipsz, cement, méz, tűzifa, budapesti legelősebben Grünfeldnél Hatvan-u. 21. 443

Faszén, darabos és oltott méz, cement, cserép beszerezhető Bartha fatelepén. Isztólyi 3-b. Telefon 261.

Felidő szerkeztő és kiadó: BADO ISTVAN Szerkesztősége: Debrecen, Vörö Hadsereg-utca 38. 41. a. Telefon: 254

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. Telefon: 205

Nyomatott a Szabóság nyemda közforgalomban Feladás vétele Kovács Mihály